
 

Для решения этой задачи использована мобильная робототехническая платформа, с 

установленным ударным механизмом на среднем моторе. С поставленной задачей робот 

справляется за 17 секунд.  

Набранные баллы: 7*8 = 56  

Дополнительные баллы: 120 – 17 = 103/10 = 10 

Итог:  66 баллов 

 

Для решения этой задачи использована мобильная робототехническая платформа . 

Движение робота контролируется энкодерами, встроенными в моторы. Задание робот 

выполняет за 68 секунд. 

Баллы: 7* (4+4) = 56 

Дополнительные баллы: 120 – 68 = 52 /10 = 5 

Итого: 61 

 


